

## ПЕРВЫЕ ВСТРЕЧИ

В минувшую субботу в Усть-Каменогорском Дворце спорта начались гастроли Московского цыганского театра «Ромэн». Перед началом спектакля к гостям с приветственным словом обратился заведующий городским отделом культуры А. В. Донских и пожелал им дальнейших творческих успехов.

Накануне гастроя директор театра В. Трубин, знакомя читателей «Рудного Алтая» со своим коллективом, выразил надежду, что предстоящая встреча доставит обоюдную радость: «...вам — от нашего искусства, нам — от вашего гостеприимства». И эти надежды оправдались: уже на первых спектаклях побывало более 10 тысяч человек. Среди зрителей были не только жители областного центра, но и Ленингорска, Зыряновска, Шемонаихинского, Таврического и Уланского районов, а также города Семипалатинска.

Интерес к московцам вполне понятен: восточноказахстанцы знакомы с творчеством многих артистов этого популярного театра по фильмам, телепередачам, эстрадным выступлениям, пластикам, поэтому встреча с ними вдвойне приятна.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Горькая кровь».

Фото В. СМЕРНОВА.

